Compte-rendu du Conseil municipal du vendredi 29 mai 2020 à 18 heures

Présents Monsieur Denis HONORE, Maire, 

Mesdames Patricia ANAHORY SILVA, Gladys BONNET TREMOUILHAC, Sylviane DESGRAND, Marion FRAISSE, Danielle FRERE, Jessica MEYRAND-ROUILLER et Blandine  MONTERIMARD, Messieurs Florian ARNAUD, Maximilien CAVATA, Vincent CHENEVIER, Stéphane DESGLENE, Dominique DILIGENT, Thomas FOREL et Clément PELISSIER
Monsieur le Maire ouvre la séance et précise qu’il y a une délibération supplémentaire concernant une demande de subvention auprès de la Direction régionale des affaires culturelles. Il demande à l’assemblée si elle accepte de l’ajouter à l’ordre du jour de la séance.

Adopté à l’unanimité.
Délibération  n°1 : Délégation du conseil municipal au maire
Les délégations attribuées au  Maire sont listées. Elles sont valables pour la durée du mandat.

Adopté à l’unanimité.
Délibération  n° 2 : Fixation des indemnités des élus
Il est donné lecture des dispositions relatives au calcul des indemnités de fonction du Maire, des adjoints et des conseillers municipaux délégés. 

Le Conseil municipal décide de ne pas attribuer le montant total maximum des indemnités prévu par la loi au Maire, aux adjoints et aux conseillers municipaux délégués. De ce fait, il doit délibérer. 

Après délibération, le Conseil municipal décide d’appliquer :


- 31 % pour le Maire (au lieu de 51,6% prévu par la loi),


- 12,5 % pour le 1er  adjoint (au lieu de 19,8% prévu par la loi),


- 6 % pour les 2ème et 3ème  adjoints (au lieu de 19,8% prévu par la loi),


- 6 % pour les conseillers municipaux ayant une délégation du Maire (6% pour les conseillers municipaux prévu  par la loi).

Les indemnités sont votées pour la durée du mandat. Elles évoluent en fonction de l’augmentation du point d’indice.

Adopté à l’unanimité.
Délibération n°3 : Vote des taux d’imposition
Les taux d’imposition sont présentés au Conseil municipal pour l’année 2020. Ils concernent le foncier bâti et le foncier non bâti. Ces taux sont votés chaque année. Le Maire précise qu’ils restent identiques à l’année 2019.

L’année 2020 voit une augmentation des recettes du foncier bâti due à l’achèvement des constructions sur la commune.

Adopté à l’unanimité
Délibération n° 4 : Exonération du loyer de « Douce Heure » suite  au COVID 19
Il est précisé qu’une commune ne peut pas aider ses commerçant par le versement d’un soutien financier direct. 

Dans le cas où la commune est bailleur, elle peut procéder, par exemple, à l’exonération de loyer. Le Maire propose au Conseil municipal une remise des deux loyers pour Madame Théonas  NOBILI « Douce Heure », du 1er avril au 31 mai 2020.

Adopté à l’unanimité.
Délibération n° 5 : Formations des commissions communales et diverses délégations
Le Maire invite les membres du Conseil municipal à se positionner pour intégrer les différentes commissions communales et de désigner leurs délégués.

Après délibération le Conseil municipal  désigne les conseillers municipaux suivants :
C.C.A.S. : (Centre Communal d’Action Sociale)

Mesdames Patricia ANAHORY SILVA, Marion FRAISSE, Sylviane DESGRAND et Jessica MEYRAND-ROUILLER et Monsieur Dominique DILIGENT
- SCOT :  
titulaire :  Monsieur Denis HONORE
                          suppléant : Monsieur Clément PELISSIER

- Commission intercommunale impôts :  
titulaire : Monsieur Dominique DILIGENT
suppléant : Madame Jessica MEYRAND-ROUILLER



SIVU des Inforoutes de l’Ardèche : titulaire : Monsieur Denis HONORE Suppléant : Monsieur Stéphane DESGLENE

Syndicat des Trois rivières : Monsieur Vincent CHENEVIER
Ecole Départementale de musique et de danse : 
Titulaire : Monsieur Dominique DILIGENT









Suppléant : Monsieur Denis HONORE
SDE 07 : 
Titulaire : Monsieur Thomas FOREL





Suppléant : Monsieur Vincent CHENEVIER

Président : Denis HONORE  des commissions désignées ci-dessous :

- Commission finance, Impôt et budget :
Madame Jessica MEYRAND-ROUILLER, Messieurs Florian ARNAUD, Maximilien CAVATA et Dominique DILIGENT

- Commission vie communale :
Mesdames Patricia ANAHORY SILVA, Gladys BONNET TREMOUILHAC, Sylviane DESGRAND, Marion FRAISSE, Danielle FRERE, Jessica MEYRAND-ROUILLER et Blandine  MONTERIMARD, Messieurs Florian ARNAUD, Maximilien CAVATA, Vincent CHENEVIER, Stéphane DESGLENE, Dominique DILIGENT, Thomas FOREL  et Clément PELISSIER.

- Commission scolaire, enfance et jeunesse
Mesdames Gladys BONNET TREMOUILHAC, Sylviane DESGRAND et Blandine MONTERIMARD.

- Commission vie associative, culturelle et communication
Mesdames Patricia ANAHORY SILVA, Gladys BONNET TREMOUIHAC et Jessica MEYRAND ROUILLER, Messieurs Florian ARNAUD et Dominique DILIGENT.

- Commission « L’Ardéchoise »
Madame Danielle FRERE.

Adopté  à l’unanimité
Délibération n° 6 : Demande de subvention au titre du concours particulier au sein de la DGD pour les bibliothèques publiques
Monsieur Dominique DILIGENT fait le récapitulatif de l’historique des travaux et diverses subventions déjà obtenues par la commune pour la bibliothèque de Villevocance.

Le Maire explique qu’il s’agit de solliciter une subvention auprès de la DRAC dans le cadre du concours particulier au sein de la Dotation générale de décentralisation pour l’extension des horaires d’ouverture de la bibliothèque.

La circulaire du 26 mars 2019 a pour objet de préciser les modalités de répartition au sein de la Dotation générale de décentralisation (DGD) pour les bibliothèques départementales à compter du 1er janvier 2019.

En janvier 2021, la commune envisage d’augmenter les horaires d’ouverture au public de la bibliothèque. L’Etat, par le biais du concours particulier au sein de la DGD, peut accompagner la réalisation de ce projet à hauteur de 60 % à 70 % pendant 5 ans.

Adopté à l’unanimité.
Questions diverses :

· Monsieur le Maire informe qu’il a reçu les personnes qui gèrent l’entretien de l’arboretum, l’association « la maison écologique », qui l’ont informé du nettoyage effectué.

· Pour info : Le Maire informe que concernant la déclaration des impôts il est important de noter ses déplacements en frais réel pour les réunions du conseil municipal ainsi que pour les déplacements extérieurs.

· Ecole de musique : retour négatif concernant l’intervenant musique venu que trois fois et en ce qui concerne l’orchestre à l’école, le nouveau fonctionnement n’est pas satisfaisant, il y a trop peu d’intervenants alors que les années précédentes le fonctionnement était plus attractif (intervenants plus nombreux).

· Echange d’information par Messenger par les conseillers municipaux, pas concluant mais décide de maintenir le fonctionnement.

· Présentation du Conseil Municipal aux membres du personnel le vendredi 5 juin à 20 h salle polyvalente.

· Information pour les commerçants : Ils doivent remonter une associations pour pouvoir être aidés par la commune. En effet, la commune ne peut donner d’aides aux commerçants directement. Cependant, Annonay Rhône Agglo peut soutenir les commerçants de son territoire. Pour bénéficier de cette aide, il faut monter un dossier.

· Un comité des fêtes va être mis en place.

· Le Cabadon : créé par un collectif, cette structure est mal entretenue. Il sera demandé aux bénévoles de nettoyer et ranger le Cabadon.

· Ecole publique : la directrice signale qu’elle a reçu un courrier de l’Etat concernant la possibilité de recevoir une subvention d’au moins 50% pour l’achat de matériel informatique, tablette, ordinateur par exemple.

· Dojo : il est signalé qu’une intrusion s’est produite dans cet équipement. Il est prévu de changer les serrures.

· Radon : il sera programmé une recherche de Radon dans l’école et à la cantine. Ceci est une obligation.

L’ordre du jour étant épuisé, le maire lève la séance à 20 heures. 
